ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ РЫБНО-СЛОБОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БАЛЫК БИСТӘСЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

422650, пгт. Рыбная Слобода, ул. Ленина, дом 48 422650, Балык Бистәсе, Ленин урамы, 48 нче йорт

Тел.: (84361) 22113, факс: (84361) 23012, e-mail: balyk-bistage@tatar.ru, сайт: ribnaya-sloboda.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

26.03.2018

пгт. Рыбная Слобода

№ 61пи

О внесении изменения в постановление Исполнительного комитета Рыбно-Слободского района муниципального Республики Татарстан 29.09.2017 OT №216пи «Об условиях оплаты труда работников отдельных организаций бюджетной сферы Рыбно-Слободского Республики муниципального района Татарстан, которые на распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы Республики Татарстан»

В целях приведения муниципального нормативного правового акта в соответствие с законодательством, на основании части 2 статьи 47 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», части 3 статьи 74 Устава Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.Внести в постановление Исполнительного комитета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан от 29.09.2017 №216пи «Об условиях оплаты труда работников отдельных организаций бюджетной сферы Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан, на которые не распространяется Единая тарифная сетка по оплате труда работников бюджетной сферы Республики Татарстан» следующее изменение:

пункт 13 изложить в следующей редакции:

- «13.Установить, что настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования) и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 октября 2017 года.».
- 2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Рыбно-Республики Слободского муниципального района Татарстан информационно-телекоммуникационной Интернет веб-адресу: сети ПО http://ribnaya-sloboda.tatarstan.ru «Официальном правовой И портале

информации Республики Татарстан» в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Рыбно-Слободского муниципального района Республики Татарстан по экономическим вопросам И.Р.Хисматова.

Руководитель

И.Р. Тазутдинов